

**Boris Mikšić, hrvatski poduzetnik iz dijaspore koji se nakon predsjedničkih kandidira i na lokalnim izborima za gradonačelnika Zagreba**



«Moj sin je pred javnim bilježnikom izjavio da sam bio normalan otac koji brine o svojoj obitelji», rekao je Boris Mikšić objašnjavajući kako mu je «nasilnički dosje» podmetnut

NIKOLINA RADIĆ  
FOTO: MATE KOMINA

**P**ar mjeseci je prošlo od predsjedničkih izbora na kojima ste zamalo ušli u prvi krug. Jeste li «preboljeli» te izbore ili ste još uvijek uvjerenja da se radilo o izbornoj namještalci i prijeveri?

Izbori apsolutno nisu bili regularni i očit je da je došlo do prijevera. Ja sam iskoristio sve pravne mogućnosti borbe, a odgovorima Ustavnog suda nisam bio zadovoljan niti ja niti moji odvjetnici. Ali, kako sam legalista, idem dalje. Odlučio sam se uključiti u političku scenu Hrvatske i ponuditi treću opciju, «Pravi i poštenu put za bolju Hrvatsku», koju građani očito žele. To je tema i ove konvencije u Zadru na koju su došli ljudi iz cijele Hrvatske koji žele formirati nezavisne liste.

**Na Zadarskom području će Vas podržati jadranski sabor. Tko su ljudi iz drugih sredina koji će Vas podržati ili koje ćete Vi podržati?**

Javilo mi se dosta stranaka, i velikih i malih, pa i parlamentarnih. Na primjer, HSLS i DC u određenim sredinama itd. Mi svaku ponudu važemo i ne želimo se zaljevati u suradnju baš sa svakim tko je ponudi. Mi želimo okupiti mlade čija imena nisu «izlizana», odnosno ljude koji nisu dosada bili u politici, a dokazali su se svojim radom i znanjem - u poduzetništvu, znanosti ili nečem trećem. S dosta takvih ljudi smo surađivali u predsjedničkoj kampanji i logično je bilo da nastavimo suradnju s njima.

**Gdje Vam je HSLS ponudio suradnju?**

U Zagrebu, ali smo odlučili da nećemo ići u tu koaliciju. Procijenili smo da nam je u Zagrebu bolje ići samostalno, oslanjajući se samo na brand koji smo stvorili sami. U nekim sredinama, gdje to ima smisla, ići ćemo u koalicije. Takav je slučaj s Jadranskim saborom u Zadru koji je mene podržao ranije. Uvijek su nam prioritet kvalitetni ljudi i kvalitetna rješenja, a cilj nam je stvaranje jake mreže profesionalaca koji će raditi na stvaranju jedne nove hrvatske opcije.

**Jadranski sabor je za vrijeme predsjedničke kampanje objasnio zašto Vama daje potporu. Iz kojih razloga je Jadranski sabor prihvatljiv Vama kao izborni partner?**

Meni se od početka sviđalo što su oni jako dobro informirani u vezi morskog gospodarskog pojasa, pitanja ekologije i ribarstva. Oni se zalažu za puni suverenitet u našim teritorijalnim vodama, za revitalizaciju hrvatskih otoka, regionalni razvoj i podupiranje poduzetništva, što su i moje programske odrednice. Osim toga, Zadar je jak regionalni centar primorske Hrvatske i zbog zalaganja na ovim pitanjima sam i dobio dosta glasova u Zadru.

**Biti će velikih iznenađenja na zagrebačkim gradskim izborima**

**Poslije tog «buma» na predsjedničkim izborima, veliki dio političkih analitičara je taj uspjeh pripisao tome što ste novi na političkoj sceni i, za razliku od većine poznatih političara,**

**neopterećeni aferama. Mislite li da se ta Vaša «svježina» potrošila ili je još uvijek držite za adut?**

Ja mislim da taj trend podrške koju dobivam još uvijek ima uzlaznu putanju. Što se javnost bolje upozna s mojim programom i onim što sam ponudio, a mislim da sam bio jedini na predsjedničkim izborima koji je ponudio nešto konkretno, tako mi i podrška raste. Ljudi su prepoznali to o čemu govorim, a govorio sam o gospodarskom razvoju Hrvatske, o Hrvatskoj kao ekološkoj oazi koju ne smijemo ugroziti, nisam se libio otvoreno izraziti protiv izručenja Gotovine Haškom sudu, a tim stajalištima i dalje ostajem vjeran.

**Koliko glasova ili vijećničkih mjesta očekujete od Nezavisne liste «Boris Mikšić» u Zadru?**

Pa, barem onoliko koliko sam dobio na predsjedničkim izborima, a to je 20 posto. Tada sam u Zadru imao više glasova nego HDZ-ova kandidatkinja. A pripremama za izbore u lokalnim sredinama prilazimo još ozbiljnije.

**Koliko je realno nadati se da ćete sjesti u fotelju zagrebačkog gradonačelnika?**

Mislim da će opet biti velikih iznenađenja, pogotovo na gradskim izborima u Zagrebu. Zagrebu je apsolutno potreban novi gradonačelnik, gradonačelnik poduzetnik, jer Zagreb treba postati metropola na razini Milana ili Frankfurta.

**Hrvatskoj je odgođen početak pregovora za pridruživanje Europskoj uniji. Kako će se, po Vašem mišljenju, situacija dalje odvijati u tom pogledu?**

Ovo je primjer krajnjeg poniženja Vlade koja nas je dovela do situacije u kakvoj smo sad. Međutim, to nije samo poniženje hrvatske Vlade, nego i poniženje hrvatskog čovjeka, a to se ne smije dopustiti. Hrvatska se treba uzdati u vlastite snage i razvijati gospodarstvo umjesto da silnu energiju troši na pregovore. Na kraju, da i nema generala Gotovine, oni bi našli nešto drugo kao razlog što nas ne žele primiti u svoju zajednicu. Čekaju jer im je namjera da nas eventualno prime u paketu s Albanijom i Srbijom. Srbija je njima ionako puno interesantnija od Hrvatske, što zapravo svi znaju.

# JADRANKA KOSOR BILA JE ŽRTVA UROTE SANADERA I MESIĆA!

Jadranka Kosor je bila samo žrtveno janje jer je svima od početka kampanje bilo jasno da ona nema nikakve šanse u srazu s Mesićem. Onda su se dogovorili da će Sanader podržati Mesića i obnašati dužnost predsjednika Vlade, a kada Mesiću istekne i drugi mandat onda će se Sanader kandidirati za mjesto predsjednika. Najbolji primjer da je postojao dogovor je pljesak u Mesićevu stožeru kad su saznali da dalje ide Kosor, a ne ja

**HDZ će gore proći na lokalnim nego na predsjedničkim izborima**

HDZ-ova vlada nije dobila pregovore, a svoje birače je revoltirala spremnošću da izruči Gotovinu. Koliko će ih to stajati na ovim lokalnim izborima?

Ovi izbori će za njih biti daleko lošiji od predsjedničkih. Nakon dugo vremena izgubit će kontrolu nad većinom vodećih mjesta u općinama, gradovima i županijama. Igrali su samo na tu jednu kartu ulaska u EU i osim nje nisu imali ništa za ponuditi. Izgubili su godinu i pol dragocjenog vremena na besmislene pregovore. HDZ ima lošu politiku i menagement, ljudi to vide i zato neće glasati za njih.

**Poslije predsjedničkih izbora pisalo se o Vašoj nasilničkoj prošlosti. Koliko su Vam takvi natpisi pokvarili imidž i naštetili u**

**političkoj karijeri?**

Nisu mi naštetili uopće. Očito je bilo da je to sve podmetnuto. Da je nešto od toga istina moglo se objaviti i daleko prije, a ne bi se čekalo baš takav moment. To se navodno dogodilo prije dvadesetak godina, a ja nikada nisam bio krivično optužen. Moj sin je pred javnim bilježnikom izjavio da sam bio normalan otac koji brine o svojoj obitelji. Podmetnuli su mi jer sam im postao politički opasan.

**Tko su to «oni»?**

Oni koji su imali najviše toga za izgubiti na predsjedničkim izborima, odnosno oni koji su unaprijed aranžirali te izbore. Kao što se sada zna sve je bilo planirano i radilo se prema dogovoru Sanadera i Mesića kako bi ostali na vlasti još pet godina.

**Zašto bi Sanader sabotirao kandidatkinju iz svoje stranke u korist Mesića?**

Jadranka Kosor je bila samo žrtveno janje jer je svima od početka kampanje

bilo jasno da ona nema nikakve šanse u srazu s Mesićem. Onda su se dogovorili da će Sanader podržati Mesića i obnašati dužnost predsjednika Vlade, a kada Mesiću istekne i drugi mandat onda će se Sanader kandidirati za mjesto predsjednika. Najbolji primjer da je postojao dogovor je pljesak u Mesićevu stožeru kad su saznali da dalje ide Kosor, a ne ja.

**Kakvu poruku upućujete biračima u Zadru?**

Poručujem im da biraju ljude koji su u politiku ušli ne zbog vlastite koristi, nego zato što svojim sposobnostima i znanjem žele pomoći razvoju svog grada i svoje zemlje. Ovaj zadarski kraj ima odlične eko-resurse i predispozicije za razvoj turizma, odnosno općenito gospodarstva. Izvršnu šansu vidim i za mlade ljude u Zadru, primjerice u podizanju jednog logističkog ili softverskog centra Hrvatske.

## GRAD BENKOVAC

*Soim žiteljima grada Benkovca  
sretan Uskrsželi  
Gradonačelnik  
Gradsko poglavarstvo  
Gradsko vijeće grada Benkovca*



**NARODNI LIST**

UTEMELJEN 1862. god.

**DIREKTOR**  
Neven Prvić  
tel. 023 213-910

**GLAVNI UREDNIK**  
Vedran Vidučić  
vedran.viducic@narodni-list.hr  
tel. 023 224-828

**Narodni List d.d. Zadar, Poljana Zemaljskog Odbora 2**

Matični broj: 3182525; Žiro račun: 2407000-1100038829; Pretplata: tuzemstvo - godišnja 460 kn, polugodišnja 250 kn, tromjesečna 160 kn; inozemstvo SAD- godišnja 1.600,00 kn polugodišnja 800,00 kn -EUROPA: godišnja 900,00 kn polugodišnja 450,00 kn Tisak: Merkur - Zadar d.d.

**MARKETING**  
Voditelj  
Stjepan Guječ  
tel. 023 224-810  
mob.: 091 519-95 96  
e-mail:  
marketing@narodni-list.hr

**GRAFIČKA PRIPREMA**  
Mladen Borčić  
tel. 023 224-837  
graficka@narodni-list.hr

**REDAKCIJA**  
novinari:  
Marina Travčić marina.travcic@narodni-list.hr  
Nikolina Radić nikolina.radic@narodni-list.hr  
Silvija Romić silvija.romic@narodni-list.hr  
Tatjana Stupin tatjana.stupin@narodni-list.hr  
Željko Kapelari zeljko.kapelari@narodni-list.hr  
fotograf:  
Mate Komina tel. 023 224-835  
fax. 023 224-824  
redakcija@narodni-list.hr  
oglas@narodni-list.hr

suradnici:  
Vlako Srhoj  
Bovani Matelić  
Joso Mudražija  
Pera Rebov